
 
 
 
 

 

slovenske schönstattske družine  10/IX 

oktober 2021 

ZAVEZA LJUBEZNI NUDI VARNOST!  
 
 

Pesem:  Na poti skozi življenje,  …  ali druga primerna po izbiri.  
 

  Uvodne misli:   
 

A Za nekaj trenutkov, se v duhu preselimo v uro in kraj ustanovitve svetovne Schönstattske 

družine! Povežimo se s patrom Kentenichom - ustanoviteljem in mladimi fanti - soustanovitelji. 
 

Vsi  Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, pozdravljamo Te! Obenem hvala  

  za Tvoje pozdrave, ki nam jih pošiljaš v Tebi posvečena Svetišča, ognjišča in srca!  
   

B „Kje se je izgubil moj prejšnji občutek varnosti?” se danes sprašujejo mnogi ljudje. Na vseh 

področjih življenja, prevladuje negotovost. „Neverjetno zaupanje" patra Kentenicha je bilo 

podprto z njegovim prepričanjem in izkušnjami: „V Zavezi ljubezni, sem na varnem!” 
 

Vsi  V vseh zapletenih družbenih okoliščinah, pri vseh mogočih impulzih znotraj življenja Cerkve, pri 

travmah v osebnem življenju, najdemo pri Tebi Marija: varnost, zavetje in pomoč. 
 

A  Vodiš nas v globok in rodoviten odnos z Jezusom, Tvojim Sinom, ki pozna vsako noč trpljenja 

in katerega ljubezen zdravi vse rane.  
 

Vsi  „Samo ranjeni Bog, lahko po naši ranjeni veri, ozdravlja ranjeni svet.” g. Tomáš Halík 
   

B  Vedno naj se po Jezusu Kristusu, z Marijo, ki je v Svetem Duhu polna nebeške slave,   
 

Vsi  izkazuje slava Bogu Očetu, zdaj in na vekomaj. Amen! 
 

Pesem:  Vsi, ki upajo Vanj, … ali druga primerna po izbiri.                                                                                        https://cutt.ly/hEMpjWG 
 

A   Božja beseda: Jakobov boj z Bogom: 25 Ko je Jakob ostal sam, se je neki mož bojeval z njim, 

dokler se ni vzdignila jutranja zarja. 26 Videl je, da ga ne bo zmogel, zato ga je udaril v kolk, 

tako da se je Jakobov kolčni sklep izpahnil, ko se je bojeval z njim. 27 Potem je rekel: »Spusti 

me, kajti zarja že vstaja!« Rekel je: »Ne bom te spustil, dokler me ne blagosloviš.« 28 Rekel mu 

je: »Kako ti je ime?« Pa je rekel: »Jakob.« 29 In je rekel: »Tvoje ime ne bo več Jakob, temveč 

Izrael, kajti bojeval si se z Bogom in z ljudmi in si zmagal.« 30 Jakob je vprašal: »Povej, prosim, 

kako ti je ime?« Pa je rekel: »Čemu sprašuješ po mojem imenu?« Potem ga je tam blagoslovil. 

31 Jakob je tisti kraj imenoval Penuél (obličje Boga): »Kajti videl sem Boga iz obličja v obličje in 

kljub temu ostal živ.« 1 Mz 32, 25-31                                                      

- trenutki tišine - 
 

B  Nebeški Oče! V našem visokotehnološkem svetu se zdi, da nam je vse izvedljivo. In vendar 

doživljamo svojo nemoč, kot že dolgo ne.      
 

Vsi  Velike spremembe in pretrese doživljamo na vseh področjih življenja.  
 

A  Veliko stvari nas vznemirja. Tu so: podnebne spremembe in njihove posledice na okolje; hude 

vremenske katastrofe; pandemija, ki še traja; nasilje nad kristjani in njihovo preganjanje v 

mnogih državah; brezštevilni begunci in reševanje njihovih eksistenc; kristjanom nesprejemljiva 

in bizarna sprememba vrednot v politiki in družbi; kriza v katoliški Cerkvi; obtožbe proti našemu 

ustanovitelju; za povrh pa še naše osebne skrbi in skrbi za družino; ... 
  

Vsi  Poslušaj nas, ko Ti tiho, a zaupno govorimo o mnogih stvareh, ki nas delajo negotove, zmedene 

in nemočne:                                     - 2 minuti tišine -                                                              

https://cutt.ly/hEMpjWG
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B  Jakobu, praočetu naše vere je prišel na pot skrivnostni neznanec. 
 

Vsi   Ali na podoben način stopaš na naša pota, tudi danes? 
 

A   Je notranji glas, ki nam govori: „Ustavite se! Tako ne gre                             več naprej!” Tvoj? 
 

Vsi   Kam pa naj bi šli naprej? Kaj nam hočeš povedati? 
 

B  Naša vera nas uči, da nas Ti vodiš. Ampak kam? 
 

Vsi   Tega ne vemo! 
 

A   „Stari svet se ruši. Na obzorju se počasi kažejo obrisi nove dobe.”                       pater Jožef Kentenich   

  Lahko te obrise prepoznamo in opišemo?  

- 2 minuti tišine - 

B  Jakob je tisto temno noč zaslutil, da ima opravka s Teboj, z Bogom. Vendar v ruvanju s Teboj ni 

hotel odnehati. Na koncu mu nisi hotel potrditi, da si bil z njim zares Ti.       To je čutil v srcu. 
 

Vsi   Jakob se je boril in zmagal. S svojo vztrajnostjo, ki nam je za vzgled, si je pridobil Tvoj blagoslov.  
 

A   Bog življenja! Vesel si, če se s Teboj vsak dan bojujemo v molitvi!                            https://cutt.ly/TE5NMUj   
 

Vsi   Pomagaj nam prestati preizkuse zaupanja in daj nam poguma ter vztrajnosti! Ne bomo 

odnehali s to prošnjo, dokler nas ne blagosloviš!  prim 1 Mz 32, 27                                                      
 

B  Pošlji nam svojega Duha, ki nam daje razumeti, kaj je za nas konstruktivno in kaj nas uničuje.  
 

Vsi   Verjamemo, da tudi danes ne boš varčeval z blagoslovi. Daj, da v srcu ne spregledamo drobnih 

sledi upanja, ki nam naznanjajo Tvoje darove. 
 

A   Sveti Duh! Želimo se Ti pustiti voditi, čeprav ne vemo kam nas vodi Božja roka.  
 

Vsi   Daj nam, zaupno čakajočim na Tvojo pomoč, svoje darove, ki nas bodo vodili! Amen! 
 

Pesem:  Vlij mi olja, … ali druga primerna po izbiri. 
 

  Prošnje za nov začetek v Svetem Duhu:  
 

Vsi  „O Gospod! Ponovno izlij na nas moč svojega Svetega Duha!” Albert Frey 
 

A   O Gospod! Ponovno izlij na nas moč svojega Svetega Duha, ko smo obupani,  
 

Vsi   ko več ne vemo, kje je naše mesto na tem svetu,  
 

B  ko začutimo, da smo popolnoma brez moči. 
 

Vsi  O Gospod! Ponovno izlij na nas moč svojega Svetega Duha! 
 

A   O Gospod! Ponovno izlij na nas moč svojega Svetega Duha, ko se zdi, da je naše delo zaman,        
 

Vsi   ko se redčijo naše vrste in Schönstattski centri zaradi Covida ne zmorejo več pokrivati stroškov,      
 

B  ko se sprašujemo o poslanstvu našega gibanja za prihodnost Cerkve, teologije in pedagogike.  
 

Vsi  O Gospod! Ponovno izlij na nas moč svojega Svetega Duha! 
 

A   O Gospod! Ponovno izlij na nas moč svojega Svetega Duha, ko želimo obnoviti prvotno 

gorečnost Schönstattskega gibanja,   
 

Vsi   ko zaupamo v Zavezo ljubezni, 
 

B  ko se po vzoru patra Kentenicha, zavestno odločimo za darovanje svojih žrtev brez izbiranja. 
 

Vsi  O Gospod! Ponovno izlij na nas moč svojega Svetega Duha! 
 

A   O Gospod! Ponovno izlij na nas moč svojega Svetega Duha, na začetku naše poti prenove,   
 

Vsi   ko se sprašujemo, kako ljudem našega časa predstaviti pomen poslanstva našega ustanovitelja, 
 

B  ko nosimo Tvoj ogenj v svet. 
 

Vsi  O Gospod! Ponovno izlij na nas moč svojega Svetega Duha! Molitev ob spominu na noč ustanovitve, 2018 
 

  Sledi osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na straneh 5 in 6:        

https://cutt.ly/TE5NMUj
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  Pesem:  Saj Ti si moj Bog, … ali druga primerna po izbiri. 
 

  Iz Ustanovne listine:   
 

A   7a … Nedvomno ne moremo izvršiti večjega apostolskega dejanja, ne moremo zapustiti našim 

naslednikom dragocenejše dediščine, kot da izprosimo pri naši Gospe in Kraljici, da tukaj na 

poseben način umesti svoj prestol in s tega mesta deli svoje zaklade in dela čudeže milosti. 
 

B  7c … Kako pogosto v zgodovini sveta so majhne in neznatne stvari ali dogodki postali počelo, 

izvir iz katerega je zraslo tisto veliko, včasih največje. Zakaj ne bi moglo biti tako tudi pri nas? 

Tistemu, ki pozna preteklost naše kongregacije ne bo težko verjeti, da ima božja Previdnost z 

njo še prav posebne načrte. 
 

A   8a Ko govorim o teh stvareh, dragi moji mladi prijatelji čutim, da sem zadel pravi ton, da so se 

vaša srca vnela. Moje načrte ste sprejeli za svoje. Z mirno vestjo polagam le-te in njih izvedbo 

v vaše roke, …  
 

B  10b … „Ne delajte si skrbi glede izpolnitve vaših želja. Ego diligentes me diligo. Ljubim tiste, ki 

me ljubijo. Najprej mi dokažite, da me res ljubite, da s svojimi dobrimi nameni mislite resno. 

Prav zdaj imate za to najboljšo priložnost.” 
 

  Obnovimo svojo Zavezo ljubezni:   
                                                        

A   Marija! Za Tvojo stvar gre. Prosimo Te, poveličaj se v večjo Božjo slavo! 
 

Vsi   Izročamo Ti stanje v naši domovini Sloveniji. Prosimo Te, poveličaj se v večjo Božjo slavo! 
 

B   Ljudi našega naroda vabimo v Zavezo ljubezni s Teboj,  
 

Vsi   Naša Mati! Prosimo Te, poveličaj se v večjo Božjo slavo! 
 

A   Tvoja moč je neskončno večja od naših moči. 
 

Vsi   Naša Kraljica! Prosimo Te, poveličaj se v večjo Božjo slavo! 
 

B   Pogosto nas ohromi občutek naše nemoči. 
 

Vsi   Naša Zmagovalka! Prosimo Te, poveličaj se v večjo Božjo slavo! 
 

A   Zaradi naše nemoči, ni realiziranih veliko stvari, ki bi jih radi naredili za Božje kraljestvo.   
 

Vsi   Mati Cerkve! Prosimo Te, poveličaj se v večjo Božjo slavo! 
 

B   V apostolatu, v prizadevanju za svetost delavnika, v ljubezni do bližnjih, v naši odgovornosti za 

stvarstvo, ... čutimo svojo človeško omejenost. 
 

Vsi   Pomočnica kristjanov! Prosimo Te, poveličaj se v večjo Božjo slavo! 
 

A   Prinašamo Ti naše uspehe pri delu; poleg njih Ti izročamo tudi naše neuspehe; tu so stvari, ki 

jih obžalujemo in stvari zaradi katerih smo Ti hvaležni; izročamo Ti vse naše načrte; …   
 

Vsi   Vse to Ti prinašamo s prošnjo: Naj studenec milosti, ki izvira iz Svetišča, obilno zažubori v svet. 
 

B   Zaveza ljubezni naj obrodi sadove. Nič brez Tebe Božja Mati - ničesar ne brez nas! 
 

Vsi   Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka! Poveličaj se v večjo Božjo slavo! Amen!    
                                                                          - trenutki tišine - 

A  Napišimo svoj dar Mariji in ga položimo v Vrč:                       
 

             NAŠI DAROVI LJUBEZNI BOŽJI MATERI: 

- zaupanje v Božjo modrost in previdnost, ... 

- voljo po posnemanju Marijine drže, … 

- hvaležnost ob naših uspehih in neuspehih, … 

- stvari za katere smo hvaležni, …         

- stvari, ki jih obžaljujemo, … 

- naši neizpolnjeni načrti, zamisli, želje, …  

- osebne prošnje in prošnje za naše bližnje, …     

- …                                                                                                            https://cutt.ly/ChmerA7,  https://cutt.ly/pQUmAbM  https://cutt.ly/qQOg1Ll                                                                                                                                 https://cutt.ly/eENUL53  

https://cutt.ly/ChmerA7
https://cutt.ly/pQUmAbM
https://cutt.ly/qQOg1Ll
https://cutt.ly/eENUL53
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B  Ljuba Božja Mati! Sprejmi naše prispevke za Zaklad milosti. Vodi tok blagoslova in zaupanja v 

naš svet, v našo Cerkev in v vse kraje kjer živimo. V Zavezi ljubezni se Ti ponovno podarjamo:  
 

Vsi:   O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!    
 

Pesem:  Marija, Mati ljubljena …  ali druga primerna po izbiri.   
 

  Bogu izročimo potrebe Cerkve, potrebe nas in potrebe naših bližnjih:  
 

A  Mnogi se sprašujejo: „Kje si Bog ob krizi v Cerkvi?” „Bog, kje hodiš med virusno pandemijo?” „Kje 

si Bog ob razvnemanju strasti zaradi cepiv?” … Poglejmo na trpečega Jezusa in ga prosimo: 
 

Vsi   Jezus naš Zveličar, usmili se nas! 
 

B  V vrtu Getsemani si v drgetu molil k Očetu.  

  Ozri se na ljudi, ki jim je strah vsakdanji kruh.  
 

Vsi   Jezus naš Zveličar, usmili se nas! 
 

A  Podaril si nam svojo Mater.  

  Po njej ustvarjaj med nami živa občestva.  
 

Vsi   Jezus naš Zveličar, usmili se nas! 
 

B  Umirajoč na križu, si Bogu Očetu zakričal, da te je zapustil.  

  Omili stisko ljudi, ki ne poznajo ne Očeta, ne Tebe, ne Svetega Duha. 
 

Vsi   Jezus naš Zveličar, usmili se nas! 
 

A  Šel si pred pekel. Prinesi novo luč v temine današnjega človeka. 
 

Vsi   Jezus naš Zveličar, usmili se nas! 
 

B  Po vstajenju si se srečal z učenci in jim pokazal svoje rane.  

  Po njih ozdravljaj krvaveče rane ljudi. 
 

Vsi   Jezus naš Zveličar, usmili se nas! 
 

A  Izrazimo še svoje osebne in druge aktualne prošnje, ... 
 

Vsi   Jezus naš Zveličar, usmili se nas! 
 

B  Vse te prošnje vključimo v molitev, ki nas jo je naučil Gospod Jezus Kristus:  
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih, …                                                                         https://cutt.ly/qENX16F    
 

   Prošnje za blagoslov našega poslanstva:                                                                     

 

A Usmiljeni Oče, ne zapusti nas! Ohrani nas v zvestobi do Zaveze ljubezni! 
 

Vsi   Amen! 
 

B  Gospod Jezus Kristus! Svojo Mater, si nam dal za našo zvesto sopotnico v Zavezi ljubezni. Naj 

bo na vseh naših poteh, vedno z nami njena materinska ljubezen! 
 

Vsi   Amen! 
 

A Sveti Duh! Podari nam obilico svojih darov! Po njih nas naredi sposobne z veseljem služiti 

ljudem in naj bomo Tvoje dejavne priče v službi Evangelija! 
 

Vsi   Amen! 
 

B  Vse to naj nam podeli Troedini Bog: Oče, Sin in Sveti Duh!     
 

Vsi   Amen! 
 

Pesem:  Ti si ta Luč sveta, …  ali druga primerna po izbiri. 

.                                                                                                                                                     župnik. Jožef Treutlein, Würzburg 
                                               prevod: Jože Matevžič                                                                                                                                                                           

https://cutt.ly/qENX16F
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VRNITEV CERKVE NA POT SINODALNOSTI.   

Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji schönstattskega gibanja! 
 

Vsak oktober, ko praznujemo obletnico ustanovitve našega Schönstattskega gibanja, dobi Pismo zaveze, ki ga držite v 

rokah, nov izgled. Nova je tudi skupna molitvena prošnja: „Podari nam, ki Ti zaupamo, svoje darove, ki nas bodo vodili!” 

Ta nas bo kot rdeča nit spremljala do naslednjega oktobra naslednje leto. Vodilo za to leto je prošnja Svetemu Duhu. Zelo 

si želimo, da bi to binkoštno molitev Cerkve, ohranili živo in bili deležni njenih sadov. Vsaka molitev nam dviguje pogled. 

Ko sta naša misel in naše srce polna depresivnih zaznav in, ko čutimo breme najrazličnejših izzivov, takrat potrebujemo 

spremembo naše usmerjenosti, oziroma perspektive. Mnogi duhovniki in laiki že nekaj časa opozarjajo, da potrebuje 

Cerkev, novo skupno duhovno pot v prihodnost. Papež Frančišek se je na to odzval in za leto 2023, sklical škofovsko 

sinodo, ki naj bi jo od letošnje jeseni naprej, na prav tako na sinodalni način, začele pripravljati krajevne cerkve po vsem 

svetu. Na vsakem koraku in za vsakogar naj velja, da: „skupno poslušamo Svetega Duha, ki kot veter” „... veje, koder hoče, 

njegov glas slišiš, pa ne veš, od kod prihaja in kam gre. Tako je z vsakim, ki je rojen iz Duha.” Jn 3,8 „hkrati pa ostajamo odprti 

za presenečenja, to je za darove, ki nam jih bo na naši skupni poti, zagotovo pripravil Sveti Duh.” Za sinodalno Cerkev, 2   

                                                                                                                      Sadovi Duha pa so:  
                                                                                                                              ljubezen, veselje, 
                                                                                                                           mir, potrpežljivost, 
                                                                                                                      blágost, dobrotljivost,  
                                                                                                                           zvestoba, krotkost,     
                                                                                                                             samoobvladanje  

https://cutt.ly/3E51jKN                                                                                          Zoper takšne ljudi, ni postave.    
DAROVI IN SADOVI SVETEGA DUHA: Kdor išče globlje odgovore na vprašanja in znamenja časa, ta pogosto doživlja 

lastno nemoč in postane bolj odprt za darove Svetega Duha. Prav zato narašča hrepenenje po Svetem Duhu „darovalcu 

življenja,” pomočniku” in „dovršitelju odrešenja.” Ob vseh molitvah k Svetemu Duhu in čakanju na njegove darove, sem 

postal ponovno pozoren na to, da Pavel govori tudi o sadovih Svetega Duha. V svojem pismu Galačanom piše: 22 Sadovi 

Duha pa so: ljubezen, veselje, mir, potrpežljivost, blágost, dobrotljivost, zvestoba, 23 krotkost, samoobvladanje. Zoper takšne 

ljudi ni postave. Gal 5, 22-23 Vsak od teh 9 sadov Svetega Duha, si zasluži našo pozornost. Potrpežljivost na primer je najbolj 

povezana s prenašanjem trpljenja in dolgotrajnih težav. Apostol Pavel, omenja ljubezen na samem začetku seznama 

sadov. Ljubezen je zanj prednostna in je kot ovoj, ki vse sadove Svetega Duha objema in drži skupaj. Vsi sadovi so med 

seboj povezani in imajo skupen izvir v Svetem Duhu. Sveti Duh je tisti, ki v verniku in v Božjemu ljudstvu v katerem deluje 

povzroča spremembe. Darovi Duha, nas vodijo in utrjujejo, nam dajejo jasnost in rodovitnost. Vendar predhodno pri 

posameznikih ali pri skupnostih, iščejo potrebno notranjo odprtost, katera postane potem gojišče sprememb v človeku.   
 

Dvojna narava v človeku:  Že nekaj časa se pogosto oziram na našo skupno letno molitveno prošnjo in svoje upanje 

usmerim na Duha iz te prošnje: „Sveti Duh, Ti naredi tisto, česar jaz s svojimi močmi ne zmorem!” Skupna letna molitvena 

prošnja našega Schönstattskega gibanja in vse drugo povezano dogajanje in hrepenenje Cerkve po novih Binkoštih, nam 

spreminja pogled, dviga duha in krepi naše zaupanje. Vendar bi kljub mikavnemu poglede na sadove, ki jih našteva apostol 

Pavel, zaradi moje grešne narave, najraje preskočil to notranjo rast in opustil pripravljenost na lastno prenovo. 
 

Srečevanje z ovirami: Pater Kentenich je večkrat govoril o stranskih šumih in zadržkih, ki tičijo v skritih gubah srca. Ti stranski 

šumi in zadržki, preprečujejo našemu prizadevanju in delu, da se v nas ne razvije rodovitnost, ki je Bogu po volji. Izročilo 

krščanske duhovnosti, govori o poti očiščenja in o poti zedinjenja. Za duhovno rast, potrebujemo očiščenje notranje dušne 

krajine in hkrati sredstva in načine, ki nas vodijo bližje in globlje k Bogu.  
 

Pot očiščenja srca: Potem, ko apostol Pavel spregovori o sadovih Svetega Duha, pove tudi nekaj o stvareh, ki naj jih 

odstranimo iz src: „26 Nikar ne iščimo prazne slave s tem, da drug drugega izzivamo in drug drugemu zavidamo!” „2 Nosíte 

bremena drug drugemu in tako boste izpolnili Kristusovo postavo. 3 Kajti če kdo misli, da je kaj, ko ni nič, vara sam sebe. 4 

Vsakdo naj presodi svoje ravnanje in tako bo pridržal lastno hvalo zase, ne pa da bi se primerjal z drugim; 5 vsak bo namreč 

nosil svoje breme.” „10  Dokler torej še utegnemo, delajmo dobro vsem, še posebej pa domačim po veri.” Gal 5, 26 in Gal 6, 2-5.10 
 

POGLED TRI LETA NAPREJ: Predsedstvo nemškega Schönstattskega gibanja, me je po izteku mojega 6 letnega mandata, 

v skladu z možnostmi, ki jih daje statut, izvolilo še za nadaljnji triletni mandat voditelja Schönstattskega gibanja v Nemčiji. 

Na začetku mojega prvega mandata leta 2015, so mi mnogi zaželeli Božjega blagoslova in obljubili molitveno podporo. 

Bogu sem zanje zelo hvaležen. Prosim vas, da ta molitvena  podpora traja še naprej. V zadnjih letih sem videl, koliko 

pobud v Schönstattskem gibanju je zaživelo in še živi. Nastajajo tudi novi projekti, ki so sad velike ustvarjalnosti članov. 

Želja po medsebojnem sodelovanju in soodgovornost za Schönstattsko družino, sta posebej očitna pri posvetih delegatov 

in njihovem razbiranju znamenj časa. V zadnjih nekaj letih je bilo potrebno obvladati in izvesti veliko nalog. V družbi, 

Cerkvi in tudi v Schönstattskem gibanju, ne doživljamo le ugodnega vetra. Veter nam je celo večinoma nasproten. Velikega 

spoštovanja je vredno dejstvo, koliko časa in energije nekateri namenjate svoji družini, župniji in Schönstattskemu gibanju.   
 

https://cutt.ly/3E51jKN
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Naši darovi za Zaklad milosti, večajo rodovitnost Cerkve: Vesel sem, da nas pri vsem našem delovanju, skupna letna 

molitvena prošnja, spominja kako pomembna je notranja duhovna klima. Šele v pravem notranjem duhovnem ozračju, 

postanejo naša dejanja in prizadevanja rodovitna. Vrč v Svetišču, nas spominja na naše darove Zavezi ljubezni. Vse kar 

počnemo, počnemo z namenom nekaj doprinesti za Cerkev in za njeno rodovitnost. Še posebej je pomembno, da teh 

prispevkov v Zaklad milosti ne opustimo in, da so podarjeni iz ljubezni. Naj naša odločenost za to početje, postane naša 

predanost. Naši strahovi in razočaranja, bodo z njihovim darovanjem, počasi izginili. Postali bodo studenec milosti iz 

katerega bodo pili mnogi. Prošnja na začetku te moje nove triletne poti je, da še naprej podarjamo vso svojo človeškost 

in vse osebne duhovne boje, Božji Materi v Vrč. Voda naših darov, naj postane najboljše vino milosti, ki tečejo iz Svetišča. 

Spremeni naj se v vir novih moči za mnoge ljudi. Stojmo z obema nogama na tleh in z enako jasnostjo poslušajmo Jezusa, 

ki nas kliče. Želi, da združeni z njim, hodimo po morju življenja, s pogumnim in trdnim korakom.  
 

KO PRISOTNOST BOGA ŽIVLJENJA, POSTANE GLASBA ZA NAŠA UŠESA:  Wilfriedu Röhrigu in njegovim kolegom ter ekipi 

navdušenih sodelavcev je z duhovnim muzikalom, že tretjič uspelo oživiti glavne izkušnje naše duhovnosti in zgodovine 

Schönstatta: 1. leto 2013 „VRVOHODEC.” mladi Jožef Kentenich in nastanek Schönstatta. 2. leto 2018 „V NEVARNOSTI.” 

Franz Reinisch, muzikal o pokončnem človeku.” 3. leto 2020 „BOŽJA IGRA.” V nekem intervjuju je v zvezi s tretjo glasbeno 

predstavo „Božja igra” Wilfried Röhrig dejal: „Že leta me skrbi vprašanje, kakšno vlogo ima Bog in vera vanj v današnjem 

svetu, natančneje v zahodnem svetu. [...] Besedno zvezo „Božja igra” lahko razumemo zelo različno in protislovno: 

Mi se igramo z Bogom! Torej ga sploh jemljemo resno? Bog se igra z nami! Smo le igrače v njegovih rokah? 

Mi se igramo Boga! Mar ni  bilo že preveč prelite krvi?    Moj Bog in moje vse! Ponovim kdaj te besede apostola Tomaža? 
 

Vloga Bog v mojem življenju?! Prva pesem v tej predstavi, povzema osrednje vprašanje slehernega človeka: „Kakšno vlogo 

ima Bog v mojem življenju?” „Predstava mojega življenja se začne. Najprej se držim dveh pravil: 'Kaj prinaša in kaj šteje?' 

Toda, kdo zares ve, kaj se dogaja na odru sveta? Ne tvegam več praznih besed! Ko spoznamo Boga, tvegam vse! Igra z 

Bogom v srcu je igra ognja. Igra z Bogom v srcu je avantura!”  
 

Naše življenje ni igra in ne zaspana povprečnost. Ko Božji ogenj zajame naše srce, doživimo z Njim življenjsko avanturo.  
 

Na spominski dan ustanovitve našega gibanja, oziroma dan Zveze ljubezni v letošnjem oktobru, želim vsem veliko ognja 

prvih začetkov! 
 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija                                                                                                                      
 

 

 **** 

V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE  za OKTOBER 2021. 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
                                                    

SPOŠTOVANI!                  

Te dni se v Sloveniji mudi g. Imo Donald Ekadeli 

Bassols, župnik župnije svetega nadangela Mihaela 

iz kraja Lodwar v Keniji. V sredo 20. oktobra 2021 ob 

18.00 uri, bo somaševal v župnijski cerkvi svetega 

Jurija, v Starem trgu pri Ložu. Sledi srečanje z njim.  

Iz prve roke, bomo lahko izvedeli o družini iz katere 

izhaja, kako živi, kakšne ima načrte in kako v krajih, 

kjer ljudje še bivajo v kolibah iz trsja, živi današnja 

Cerkev. Hvaležen bo vaših darov pomoči in darov za 

svete maše. Prostora bo dovolj. Veljajo trenutno 

sprejeti protivirusni ukrepi.                            VABLJENI!                                

 za odbor Marije Romarice  

v Sloveniji, 

Tomaž Kvaternik, 

031-712-028,  

kvaternik.loz@siol.net 

Lož, 12.10.2021 

Botrstvo KENIJA leto 2021: 

april 860€, 

maj 800€, 

 junij 1.240€, 

 julij 800€, 

avgust 1.010€, 

september 450€.  Hvala! 

 Več o Schönstattskem gibanju na:   https://schoenstattska-druzina.si/                                  

                                                                     

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67 
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 

Bog, večni Oče!  Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z 
besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal svojega 
glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma 
posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in 
Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do 
Kristusa in do Tebe. Prosimo Te! Patru Jožefu Kentenichu kmalu, nakloni čast oltarja. Naj tako vse Božje ljudstvo 
spozna njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi.  
 Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski.  
Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere in v Tvojo slavo, dobrotljivi Bog in Oče!  Amen!  

Vir slik: internet  

mailto:kvaternik.loz@siol.net
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